Vyber z nasledujicich rozkladi ty, které dané Cislo rozkladaji na prvocinitele. (uc. 42/4)
a. 2B=12x14

51=3x17

119=7x 17

120=2x3x4x%x5

330=3x11x2x5

Pi§ pouze pismena

epeow

Rozlozte na prvoéinitele ¢isla (misto krat pis *). Cisla pis od nejmensiho
80 =

160 =

240 =

Rozloz na prvodinitele ¢isla 8; 27; 72 (misto krat pis *, Cisla pi§ od nejmensiho) (uc. 42/9)
!l” =

27 =

72 =

Je ¢islo 79 prvocislo? (ué. 42/6) Pis ano x ne

Najdéte nejmensi ¢islo. které lze rozlozit (Cislo 1 nenf prvogislo!!!) (uc. 43/13)
a. Nasoucin dvou stejnych prvocisel

b. Na soucin dvou riznych prvoéisel

¢. Na sougin tfi stejnych prvocisel

d. Na soutin tfi riznych prvocisel

Rozlozte na prvocinitele ¢islo 100. (Misto krat pi§ *) (uc. 43/14)
100=

Ke kazdému ¢islu napis, jestli je prvoéislo nebo neni (pis ano x ne) (uc. 81/99)
51
53
55
57

59
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